

НОВОСТЬ

02.07.2020

## ЛУКОЙЛ НАГРАДИЛ ЛУЧШИХ СТУДЕНТОВ КОГАЛЫМСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА

Благодарственные письма ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») получили восемь лучших студентов политехнического колледжа Когалыма (ХМАО-Югра) по направлению «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», ставшие обладателями именной стипендии Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». Студенты удостоены наград за отличную учебу.

Учащиеся когалымского политехнического колледжа ежегодно принимают участие в конкурсе на соискание именной стипендии Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». С 2014 года ее получателями стали около сотни студентов.